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Mācījās nelielā pilsētiņā ar nosaukumu Linc. Tā atrodas vienas ar puss stundas brauciena laikā no Vīnes austrumu stacijas. Pagājušajā gadā (2009.) Linc tika pasludināta par Eiropas kultūras galvaspilsētu.

Dzīvoja Dr. Karl Grünner Haus kopmītnē. Uz reģistrācijas momentu visas vienvietīgās istabas bija aizņēmtas, tādēļ dzīvoju divvietīgajā istabā, mana kaimiņiene bija meitene no Turcijas, kura studēja pedagoģiju. Kopumā  Grünner Haus kopmītne vistuvākā universitātaei un ir pats optimālākais variants. Pārsvarā tur dzīvo studenti no muzikas, mākslas un pedagoģijas universitātes.
Viens no burtiskaiem  momentiem ir tāds ka pieteikšana studijām notiek online un ļoti svarīgi iereģistrēties, bet to var izdarīt tikai pec studenta apliecības saņemšanas.

https://ufgonline.ufg.ac.at/ufg_online/webnav.ini

Studentu skaits katra lekcija un nodarbiba ir ierobežots, svarigi pieteikties elektroniski visam nodarbibam pec iespejas atrāk. 

Pati universitāte sastāv no 3 ēkām. Galvenā atrodas paša centra centrālajā laukumā. Šajā ēkā atrodas rektorāts, sekreteriāts un bibliotēka. Pēdējos stāvos mācās arhitektūsas un industriālā dizaina studenti. 
Otrajā ēkā, kura saucas Fien art department pārsvarā māksinieki, skulptori, zīmējumi un video dizains.

Trešajā ēkā, kuras nosaukums Media department – tekstilnieki, grafiķi, elektriskais dizains, datrgrafika, keramikas un vides dizains.

Milzīgā darbnīca ir aprīkota ar sietspiedi. Galds ar gumijas virsmu, viegli mazgājams un, lai nostiprinātu audumu uz tā, to nepieciešams tikai nogludināt.

Praksē nodarbojāmies ar ļoti interesantu krāsainās drukas tehniku. Zīmējums tiek sadalīts uz etrām krāsām – gaiši zilo, tumši rozā, dzelteno un melno. Tehniskais zīmējums fotošopā tiek sadalīts uz sīkiem punktiņiem. Katrai krāsai ir savs šapblons un pēc tam tie tiek drukāti pareizā secībā, lai sasniegtu līdzību ar fotogrāfiju. Eksperimentējot mēs drukājām uz dažādas krāsas audumiem un mainījām vietām krāsas un šablonus.
Interesants priekšmets bija flexible materials. Strādājām kā ar papīru, tā arī ar lateksu un silikonu. Prekš manis lielākais pārsteigums bija tas, ka lateks izskatās kā piens – balts un šķidrs. Ļoti viegli krāsojās ar pigmenta palīdzību. Ir neskaitāmi varianti kā strādāt ar šādu variantu. Ļoti ātri žūst un pieņēm jebkura sīka priekšmeta formu. Pasniedzēja rādīja no torsa noņemtu veidolu, uz kura bija redzamas pat skuras.

Tekstila nodaļa iekļauj sevī arī modes dizainu. Vienā no priekšmetiem paguvām modi, un praksē konstruējām un šuvām apavus kā arī apģerbus. 
Zīmēšānas kā tāda nav, gleznošānas nodaļas nodarbības ir tikai 2 reizes nedēļā, priekšnesums paredzēts 1,5 – 2 stundām. Visiem pārējiem, kas vēlas zīmējums vienu reizi nedēļā, viens priekšnesums 30 min., pārējais laiks skicēšānai  pa 10 min.

Datorgrafika. Interesnata un viegla tekstil programma, kas ir radīta lai vizualizētu ornamentu uz apģērbiem un lai izveidotu raportu audumiem. Viegli maina ornamenta izvietojumu, izmēru un krāsu.
Nobeigumā pateikšu, ka man ļoti patika mācīties ārzemēs un es visiem iesaku to izmēģināt, tā kā tā ir neparasta pieredze.
Linki kuri var noderet: 

Universitates majas lapa: http://www.ufg.ac.at/?id=1255
Vilcienu saraksts: http://www.oebb.at/
VORTEILScard-Atlaižu karte vilcienam un autobusam lidz lidostai: http://www.oebb.at/pv/en/Servicebox/VORTEILScard/index.jsp

Vacu valodas kursi : http://www.jku.at/
Pats optimalais variants dzivošanai ir vai kopmitne “Dr. Karl Grünner Haus”, Kaisergasse 33, 4020 Linz, jo ir viss popularaka vieta un tuvaka skolai, vai iret istabu ar kaiminiem.

Ir ari citi varianti:

Studentenheime

Julius-Raab-Straße 1 - 3, A-4040 Linz

Tel.: +43 (0)732/2551-6000 
www.esh.uni-linz.ac.at
Julius-Raab-Straße 10, A-4040 Linz

Tel.: +43 (0)732/2457-0
http://www.studentenwerk.at/Raab/gtRaab.html

Leonfeldner Straße 116a - 118a, A-4040 Linz

Tel.: +43 (0)732/701690-200

www.wist.uni-linz.ac.at/verwaltung/gruendberg_heim.htm

Baumbachstraße 28, A-4020 Linz

Tel.: +43 (0)732/777861

www.junges-wohnen.at
Altenberger Straße 74, A-4040 Linz

Tel.: +43 (0)732/244031-201

www.jkh.uni-linz.ac.at/jkh

Johann-Wilhelm-Klein-Straße 70 - 72, A-4040 Linz

Tel.: +43 (0)732/2550-0

www.wist.uni-linz.ac.at/verwaltung/wist_haus_linz.htm

Mengerstraße 23, A-4040 Linz

Tel.: +43 (0)732/244011

w3.khg-heim.uni-linz.ac.at

Pillweinstraße 11, A-4020 Linz

Tel.: +43 (0)732/652244

http://www.akademikerhilfe.at/linzpulvermuehlstr.html

Ziegeleistraße 19, 4020 Linz

Tel. 0732/69409-200

www.ooe-heimbauverein.at
Petriniumstraße, 4040 Linz

Tel.: 0732/244011-71

www.khg-linz.at

Prunerstraße 3a, 4020 Linz

Tel. 0732/2550-30

www.wist.uni-linz.ac.at

Kaisergasse 31, 4020 Linz 

 www.wist.uni-linz.ac.at
Froschberg 7, 4020 Linz 

auf: www.ooe-heimbauverein.at

Ziegeleistraße 78a, 4020 Linz

auf: www.ooe-heimbauverein.at

Kaisergasse 33, 4020 Linz

auf: www.ooe-heimbauverein.at
